

Upute za autore

Poštovani autori,

zahvaljujemo na aktivnom sudjelovanju na 5. kongresu hrvatskih logopeda. Prezentiranjem svog rada doprinosite kvaliteti kongresa i uspješnoj razmjeni suvremenih informacija s drugim sudionicima kongresa.

Molimo sve autore da se pridržavaju sljedećih uputa, kako bi kongres protekao na zadovoljstvo svih sudionika.

USMENA IZLAGANJA

Priprema prezentacije

Svim autorima koji imaju usmena izlaganja bit će dostupno računalo povezano s projektorom. Molimo autore da dođu u dvoranu 10-15 minuta prije početka određene sekcije usmenih izlaganja, te presnime svoju prezentaciju i sve potrebne materijale na računalo prije početka sekcije. Molimo da materijale pripremite u nekoj od standardnih Windows aplikacija, te da se pobrinete da video snimke budu u najčešće korištenim formatima (*avi*, *mpeg* i sl.). Tijekom tih pripremnih radnji molimo vas da provjerite je li sve u redu s prezentacijom i ostalim materijalima (primjerice, učitavaju li se video snimke i sl.). U dvorani će vas dočekati moderator sekcije i tehničko osoblje koje će vam pružiti svu potrebnu pomoć.

Izlaganje

Prije izlaganja, moderator će najaviti vaše izlaganje navodeći autore i naslov rada.

Za svako usmeno izlaganje i raspravu je u programu predviđeno sveukupno 15 minuta. **Molim da svoje izlaganje dovršite za maksimalno 12 minuta**, kako bi ostalo vremena za raspravu.

Tijekom izlaganja će vas moderator podsjećati na vrijeme na način da će vam pokazati oznaku koja označava koliko vremena još imate na raspolaganju: **5 minuta** (nakon 7 minuta izlaganja), **2 minute** (nakon 10 minuta izlaganja), te **0 minuta** (kad im je vrijeme isteklo, nakon 12 minuta).

Molimo da se pridržavate predviđenog vremena.

Nakon dovršetka izlaganja rada, moderator će potaknuti raspravu. Molimo da na postavljena pitanja odgovarate direktno i sažeto, vodeći računa o razumljivosti odgovora svim sudionicima.

Ukoliko postoji veći broj pitanja na koja nećete stići odgovoriti zbog ograničenog vremena, preporuča se zamoliti sudionike da vas kontaktiraju tijekom pauza ili putem e-maila. Iz tih razloga je dobro pripremiti slajd na kojem su navedeni vaši kontakt-podaci.

IZLAGANJE POSTERA

Molimo autore da pri izradi postera zbog tehničkih razloga poštuju preporučene maksimalne dimenzije postera (**visina 130 cm, širina 70 cm**).

Izlaganje postera na rasporedu je **u petak, 25.09.2015. od 14:00 do 15:00 sati**. Molimo autore da svoje postere postavite na panoje najkasnije tijekom stanke neposredno prije početka izlaganja postera (13:45-14:00). Sve potrebne materijale za postavljanje postera osigurat će organizatori. Na mjestu izlaganja postera dočekat će vas volonteri kojima se možete obratiti ako trebate bilo kakvu pomoć.

Molimo autore da budu kraj svojih postera tijekom punih 60 minuta, kako bi svi sudionici mogli doći u kontakt sa svim autorima.

Ukoliko želite, možete za sudionike pripremiti i A4 uručke svojih postera.

Molimo da u 15:00 sati skinete postere. Organizatori ne odgovaraju za postere koji će ostati na panoima nakon tog vremena.

Hvala!